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VERBALE N.  3  del 17/12/2021 

 

Delibera n° 57 

 

   OGGETTO:  Iscrizioni A.S. 2022/2023 

 

L’anno 2021, il giorno 17 del mese di dicembre  alle ore 18,30, in modalità sincrona tramite la 

piattaforma google meet, convocato a norma di legge con mail diretta ai singoli membri ed 

affissione all’albo di  apposito avviso, si è riunito il Consiglio di Istituto. 

 

Sono presenti 

 

Cognome e nome Componente Presente Assente Favorevole Contrario Astenuto 

Sestilli Armando 

Antonio 

Dirigente 

Scolastico 

X  X   

Adriatico Giovanna Docente X  X   

Candeloro Maria Rosa Docente X  X   

Carta Daria Docente  X    

Cavotta Stefania Docente  X    

Del Tito Marcella Docente  X    

Giancaspero Giuseppina Docente X  X   

Piccirilli Antonietta Docente X  X   

Scarnata Tiziana Docente X  X   

Bergamasco Giovanna ATA X  X   

Bevilacqua Patrizia ATA X  X   

Buccella Tiziana Genitore X  X   

Figurella Fiorenzo Genitore X  X   

Marasco Alessia Genitore X  X   

Pagliarulo Alfonso Genitore X  X   

Petrucci Lucia Genitore X  X   

Spadaccino Sara 

Debora 
Genitore X  X   

Rendiniello Lucrezia Genitore X  X   

Carella Concetta Genitore X  X   

 

 

Accertata la validità dell’adunanza, essendo presente almeno la metà più uno dei Consiglieri in 

carica (Art. 28, secondo comma, del D.P.R. 31 maggio 1974, n. 416), assume la presidenza la 

prof.ssa Rendiniello Lucrezia. 

Le funzioni di segretario della seduta vengono affidate al membro del Consiglio Ins. Giancaspero 

Giuseppina, si procede alla trattazione dell'ordine del giorno previsto. 

 
Il Dirigente Scolastico informa che sul sito della Scuola è presente una comunicazione per le 

famiglie che intendano iscrivere i propri figli sia alla Scuola dell’Infanzia e sia alla Scuola Primaria, 

sulla circolare sono scritte le modalità attraverso le quali si può procedere: per la Scuola 

dell’Infanzia la modalità è cartacea, il modulo è scaricabile dal sito della scuola e  va consegnato in 

segreteria, mentre, per la Scuola Primaria la modalità è on- line.  Dalle ore 8,00 di lunedì 20 

dicembre i genitori possono accreditarsi nello spazio dedicato che trovano sul sito della scuola o 

collegandosi direttamente al MIUR. Rispetto allo scorso anno scolastico sia l’accreditamento che 
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l’iscrizione avviene con sistemi digitali (spid, carta di identità elettronica, EIDAS). Le domande di 

iscrizione saranno accolte tutte a partire dal 4 gennaio 2022 e fino al 28 gennaio 2022.  Possono 

essere iscritti alla Scuola dell’Infanzia i bambini che compiono i tre anni entro il 31 dicembre del 

2022  e possono essere accolte,  anche, domande per chi compie tre anni  entro il 31  aprile 2023, 

questi vanno in coda in graduatoria rispetto a quelli che compiono i tre anni entro il 2022. Per la 

Scuola Primaria saranno accolti, prioritariamente, i bambini che compiono i sei anni entro il 31 

dicembre 2022 e in coda quelli che compiono i sei anni entro il 31 aprile 2023. In caso di numero 

eccedente rispetto alla normale capienza per classe, ci sarà una graduatoria per la cui definizione si 

seguiranno dei criteri: età, fratelli di alunni già frequentanti il Circolo, i residenti nella zona della 

Scuola, a parità di punteggio precede il bambino di maggiore età;  tali criteri  sono sono uguali e  già 

in vigore da alcuni anni sia per la scuola dell’Infanzia che per la Suola Primaria.  

 

 IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

ASCOLTATA l’informativa del  Dirigente Scolastico sulle  Iscrizioni per l’a. s. 2022-2023 

 

CONSIDERATA la Nota prot. 29452 del 30 novembre 2021 sulle  Iscrizioni per l’a. s. 2022-2023 

PRENDE ATTO 

che le iscrizioni a decorrere dal 4 di gennaio possono attuarsi in modalità cartacea per la scuola 

dell’infanzia e attraverso la piattaforma on line dedicata per le iscrizioni alla scuola primaria. 

 

CONFERMA 

con delibera n 57,   i criteri già adottati nei precedenti anni scolastici sia per la Scuola dell’Infanzia, 

che per la Scuola Primaria, in caso di eccedenza del numero degli iscritti al nuovo anno scolastico 

2022-2023.  
 

 Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia 

interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all'albo della scuola. Decorso 

tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso 

giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 

60 e 120 giorni. 
 

Letto, approvato e 

sottoscritto. La seduta è tolta 

alle ore 20,45 

 

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

(Giuseppina GIANCASPERO) Rendiniello Lucrezia 
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